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1 BapuaHTt

2 BapuaHT

1. 3anunwwute undpamum 4yncno:

a) COpPOK MuUnnuMapaoB CTO
MUIJIMOHOB NATb;

6) 7 MunnuoHoB 37 TbICAY;

B) 6027 Tbic.

Hauyeptute otpesku AB u CD,
ecnim AB =27 mm, CD =4 cm
2MM.

BbipasuTe:

a) 3 km 54 m B meTpax;

0) 504 om B peunmeTpax u
MeTpax,

4. CKOnbKO BCero
YyeTblpex3Ha4YHbIX Yucen,
OKaH4YMBawLwmxcsa uudppomn
3? (obocHoBaHue)

1. 3annwunTe undpamu:

a) ABeCTU MUNNNapPAOB CeMb
TbICAY TPW;

6) 20 MUNNNOHOB 4 TbICAYMN;

B) 3108 ThbIcC.

2. HauepTtute otpeskm MK vn CE,
ecnun AB =27 mm, ecnu MK =3
cM 4 mMm, CE =52 mm.

3. Bbipa3ure:
a)4 m 5 cM B cCaHTUMeTpaXx;

6) 6085 m B KunomeTpax u
MeTpax.

4. CKOnbKO BCero
YyeTblpex3Ha4YHbIX Yucen,
OKaHuYMBawLwmxcs undpon 7?
(o6bocHOBaHMe




[INOCROCTD

[TloBEpXHOCTb CTOMA, LUKOSIbHOW JOCKU, OKOHHOIO
cTekna, AatoT npeacTaBrieHne O NITOCKOCTM.

Y NNOCKOCTU HeT Kpas.

Kakue npeameTbl AalOT npeacraBrieHue o
nMnocKocTu?



A

Olus

Uepes nobbie ABe TOYKU NPOXoauT
eOVUHCTBEHHAasa npsimas.

[Tlpamas He NMEET KOHLIOB.

[TpsiMasi HeorpaHM4YeHHO npogormkaeTcst B obe
CTOPOHBI.



()

Kakne dourypbl n3o00pakeHol
Ha PUCYHKe?
UTo Bbl ckaxeTe o Toukax A,B,C,E?

INMexxut nn Touka K Ha npsamon?

Kak npoBepuTb, NeXXnT nn Todka P Ha
OAaHHOM NPsiMOnN?



Kakaga Touka siBnsietcs oouwen ansa obenx npsimbix?

Kak MOXXHO Ha3BaTb TakuMe npsimble?

[lepecekarowimecsa npsmbie.

AM N BM =M



3agaHue.
HauyepTute Tpu nepecekarLwmeca npsamble.

CKOInbKO CrocoboB nepecevyeHmnst aTuX NpaMbiX MOXET
ObITb?



Hangute n 3anuwinTte gBa oTpeska, ABe NpsamMble.

Ha3oBute To4kn nepeceveHua npameix AB n MP, 1B v
PM, BE n AC.



HauepTtute npamyto MK n otpeskmn AB n CLl Tak, 4tobbl
npamaa MK nepecekana otpe3ok AB, HO He nepecekana
oTpe3ok CL.
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1)Kakne dourypbol
n3obpaxeHsbl Ha
PUCYHKE?

2)4T10 obLero
MEXOYy OTPE3KOM U
npsAMOn?

3)Hem oTtnnyaeTtca
OTPE30K OT NPAMON?

4)Kakne Touku

npuHagnexar
NPAMON N KakKnue He

npuHaanexar?
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Ha4arno ny4yeu



TOYkM B 1 H He nexaT Ha ny4ye OA

~4B A9

To4ka A nexut Ha nydye OA



BOIIPOCHDI:

EcTb N Kpas y nnockocTmn?

MmeeT nn npsamas KOHLbI?

CKOMbKO MPSMbIX MOXHO NPOBECTM Yepes Touku M
nN?

Ha ckonbko rny4den pasbusaet npamyto MN Touvka
A, nexatlyas mexay Todkamm M n N aton
npaAMon?

Kakon ny4y gononHuteneH ny4yy AM; nydy AN?



[lomaluHee 3agaHue.

HauyepTute oBe nepecekawLumecs npamMble. Ha ckonbko
YyacTten 3Tu NpsAMble AensaT NOCKOCTb?

HauepTtute npamyto n otmetstre Todkn A,B n C, nexxawmne
Ha npamou , a Toukn K, M, n P |, He nexalume Ha npsmMomn.

HauyepTtute npamyto ,otpesok MP , nexalimn Ha gaHHou
npsamon . OTmeTbTe TO4KM A 1 B |, nexauine Ha npamou ,
HO He nexatline Ha oTpeskKe.
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